
ЗА ПЕТ ДАНА 30.000 ПОСЕТИЛАЦА У АКВА ПАРКУ 23.07.2007 од admin у ВЕСТИ.  

 
За првих пет дана рада Аква парк је посетило 30.000 људи. Од тог броја, у недељу је 
продато 7.580 карата, рекао је Зоран Глигоријевић, директор Аква парка. 
- Највећи број купача имали смо од петка до недеље. Посетиоци су долазили са свих страна 
Србије.  
 
ЛЕКАР ТОКОМ ЦЕЛОГ ДАНА 
 
Из управе Аква парка истичу да је безбедност на високом нивоу и да до сада није било 
повреда. У овој воденој атракцији током целог дана дежура лекар, а 11 спасилаца прате 
дешавања на базенима. 
 
УЗ МУЗИКУ У ВЕЧЕРЊИМ ЧАСОВИМА 
 
Пошто базени Аква парка званично раде до 18 часова, већ око 19 сати део ресторана се 
припрема за оне који желе да уживају у доброј музици. Викендом свира ,,Бон ами,, бенд, а 
у плану су многи садржаји којима ће посетиоци бити одушевљени. Такође, према речима 
директора Аква парка у плану је и организовање ноћног купања. 
 

 

| 0 Прегледа  

ИНФОРМАТИВНА СЛУЖБА СО ЈАГОДИНА 
  
ОДРЖАНА 26. СЕДНИЦА СО ЈАГОДИНА 19.07.2007 од admin у .  

 
У Јагодини су јуче заседали одборници Скупштине општине, али за разлику од врелог 
јулског дана, на скупштинском дневном реду нису била и врела питања. Зато су одборници 
врло брзо и још ефикасније разматрали бројна питања и донели више значајних одлука, а 
највише их је било у области урбанистичког уређења града. На истој седници одборници су 
донели одлуку о измени и допуни одлуке о грађевинском земљишту, а одмах затим и 



одлуку о изради пројеката и извођењу радова на мрежи гасовода за део територије 
општине Јагодина. Све одлуке донете су великом већином гласова, а бележимо и два 
питања где су у одлуживању једногласно изјаснили и одборници владајуће коалиције али 
и опозиције.  
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ИНФОРМАТИВНА СЛУЖБА СО ЈАГОДИНА 
  
ПРЕД 30.000 ПОСЕТИЛАЦА У ЈАГОДИНИ ОТВОРЕН АКВА ПАРК, ПРВИ У СРБИЈИ 18.07.2007 од admin у ВЕСТИ.  

 
 
Дан када је Јагодина добила Аква парк 17. јул је значајан датум јер се изградњом овог 
капиталног објекта заокружује туристичка понуда града. Пред окупљеним посетиоцима из 
градова Србије али и иностраним гостима, као и председницима 75 општина и бројним 
званицама Драган Марковић Палма пожелео је добродошлицу свима с надом да ће овај 
објекат бити репрезентативна водена атракција у земљи. 
- Ми Јагодинци одувек смо желели да будемо први и управо данас то чинимо - рекао је 
председник Општине Јагодина. - Пре годину дана отворен је ЗОО врт када сам обећао да 
ћемо за годину дана комплетирати туристичку понуду и имати Аква парк. Ово је можда 
највећи Аква парк у Европи имајући у виду да у његовом саставу постоји олимпијски базен 
где ће бити одржаване ватерполо утакмице и игре на води. Забаве ће бити сваког дана од 
10 сати ујутру до 24 часа. Данас је почело да ради 80 младих људи у Аква парку, а раније и 
60 у Зоолошком врту. Преко пута Аква парка прави се стадион са 9.000 места као и два 
помоћна стадиона. Обезбедили смо рефлекторе тако да ће Јагодина после Београда и 
Новог Сада бити трећи град у Србији где ће се увече одржавати утакмице. Желим да вам 
обећам да ће фудбалски клуб Јагодина следеће године играти у првој супер лиги са 
Црвеном Звездом и Партизаном. Хоћемо да децентрализујемо спорт као што смо и туризам 
децентрализовали.Драган Марковић Палма рекао је да је Аква парк направљен од 
средстава СО Јагодина. 
- Желим да информишем вас присутне као и грађане Србије да средства за изградњу Аква 
парка Општина Јагодина је обезбедила сама, без ичије помоћи а да притом и грађани имају 
користи од тога. Србија је стекла услове да уђе у Европу. Један од дипломата на пријему у 
Руској амбасади ми је рекао ,,да имате море, можда би брже ушли у Европу,,. Ево сада 
имамо Аква парк и стекли смо услове за улазак у Европу, али са Косовом и Метохијом. 
Остаје ми да вас позовем да свакога дана у оволиком броју, преко 30.000 људи колико је 
данас у Аква парку присутно, дођете да уживате у објекту који смо направили за вас. 
Проглашавам први Аква парк у Србији отвореним, рекао је окупљенима Драган Марковић 
Палма. 



 

Комплетан текст | 230 Прегледа  

ИНФОРМАТИВНА СЛУЖБА СО ЈАГОДИНА 
  
У ЦЕНТРУ ЈАГОДИНЕ ОТВОРЕНА ГАРАЖА ИЗГРАЂЕНА ПО ЕВРОПСКИМ 
СТАНДАРДИМА 

16.07.2007 од admin у ВЕСТИ.  

 
 
У оквиру прославе Петровдана, у центру Јагодине отворена је гаража од 2.400 квадрата 
чији је већински власник фирма ,,Мајера,, из Горњег Милановца, а мањински СО Јагодина. 
Овај пројекат је инвестиција вредна 1.280.000 евра а руководство фирме за организовање 
стационарног саобраћаја наводи да се ради о исплативој инвестицији 
У Јагодини је у оквиру прославе Петровдана, градске славе отворена гаража АД ,,Паркинг 
сервис" која се налази у центру. Овај објекат направљен по европским стандардима 
тренутно је капацитета 85 места, док је по пројекту предвиђено 148. Такође, за сада 
гаража заузима 2.400 квадрата а уколико буде потребе биће изграђен још један спрат.  
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ИНФОРМАТИВНА СЛУЖБА СО ЈАГОДИНА 
  
У ЗГРАДИ СО ЈАГОДИНА СЕЧЕЊЕМ СЛАВСКОГ КОЛАЧА ПРОСЛАВЉЕНА 
ГРАДСКА СЛАВА ПЕТРОВДАН. СЛАВА СВИХ ГРАЂАНА 

16.07.2007 од admin у ВЕСТИ.  

 
 
 
Овогодишњи колачар Милован Милићевић, заменик председника СО Јагодина, колач је 
предао животију Јовановићу, одборнику Удружења грађана “За Јагодину и 52 села”. 
 
У згради СО Јагодина, на Петровдан, сечењем славског колача и пригодним коктелом 
обележена је градска слава. Поред представника локалне самоуправе присутне су биле и 
многобројне званице из јавног, привредног и политичког живота. 
Овогодишњи колачар Милован Милићевић, заменик председника СО Јагодина у обраћању 
присутнима, најпре је свим грађанима честитао славу и нагласио да му је посебно драго 
што се Јагодина све чешће помиње у Србији као позитиван пример како пуно тога може да 
се уради без значајно неких великих средстава.  
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ИНФОРМАТИВНА СЛУЖБА СО ЈАГОДИНА 

  
ТРЕЋА ГРУПА МАТУРАНАТА ОТПУТОВАЛА НА ЛЕТОВАЊЕ У БУЉАРИЦЕ 11.07.2007 од admin у ВЕСТИ.  

 
 
Око 150 матураната отпутовало је у суботу ујутру на летовање у Буљарице. Ово је трећа 
група основаца и средњошколаца која ће бесплатно ове године боравити о трошку 
општине на црногорском приморју.  
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ИНФОРМАТИВНА СЛУЖБА СО ЈАГОДИНА 
  
ВУКОВЦИМА И НАЈБОЉИМ УЧЕНИЦИМА НА СВЕЧАНОЈ ДОДЕЛИ НАГРАДА 
УРУЧЕНЕ КЊИГЕ 

11.07.2007 од admin у ВЕСТИ.  

 
 
Председник СО Јагодина Ратко Стевановић, на свечаној додели награда вуковцима и 
ученицима који су постигли запажене резултате на републичким и регионалним 
такмичењима пожелео је много успеха у даљем школовању и том приликом истакао: 
- Задовољство ми је да вас данас поздравим у име СО Јагодина...  
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ИНФОРМАТИВНА СЛУЖБА СО ЈАГОДИНА 
  
ЗАПОЧЕТА ГАСИФИКАЦИЈА БУКОВЧА. ЈЕФТИНИЈЕ И ЧИСТИЈЕ ГРЕЈАЊЕ 05.07.2007 од admin у ВЕСТИ.  

 
 
- Гасификација Трнаве, Вољавча, Винораче, а сада и Буковча доказ су да локална 
самоуправа чини све да изједначи услове живота људи на селу и у граду. У току је израда 
плана за гасификацију Рибара, Ракитова и Кончарева - најавио Петар Петровић 
У Буковчу су, прошле седмице, почели радови на гасификацији овог села. 
Након гасификације Јагодине, започето је инсталирање гасоводне дистрибутивне мреже и 
у приградским насељима и селима.  
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ИНФОРМАТИВНА СЛУЖБА СО ЈАГОДИНА 



  
У СВИМ ДЕЧИЈИМ ВРТИЋИМА У ЈАГОДИНИ УГРАЂЕНЕ КЛИМЕ. БОЉИ УСЛОВИ 
ЗА БОРАВАК ДЕЦЕ 

05.07.2007 од admin у ВЕСТИ.  

 
 
Сви јагодински вртићи однедавно су климатизовани тако да ће убудуће малишани имати 
знатно пријатније услове за боравак и игру. Средства је обезбедила локална самоуправа. 
- Брига о деци је важна активност наше локалне самоуправе. Као што је познато та брига 
се огледа у финансијској помоћи при рођењу детета, при поласку у школу, стипендирању 
ученика. Са поносом могу да кажем да од октобра 2004. године када је на власт дошла 
Јединствена Србија на челу са Драганом Марковићем Палмом у Јагодини није било 
повећања цена услуга у дечијим вртићима...  
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ИНФОРМАТИВНА СЛУЖБА СО ЈАГОДИНА 
  
ДИРЕКТОРИМА ЈАГОДИНСКИХ ОСНОВНИХ И СРЕДЊИХ ШКОЛА УРУЧЕНЕ 
НОВЧАНЕ НАГРАДЕ . УЧЕЊЕ СЕ ИСПЛАТИ 

05.07.2007 од admin у ВЕСТИ.  

 
 
– Желим да вам поручим да будете добри студенти када упишете факултете и да вас 
замолим да се након студирања вратите у Јагодину. Ми ћемо се трудити да свима онима, 
који заврше факултете и врате се овде, обезбедимо посао – рекао је Драган Марковић 
Палма. 
 
Најбољи ученици основних и средњих школа у Јагодини, професори и директори добили су 
новчане награде од Скупштине општине Јагодина за постигнуте резултате у протеклој 
школској години. Награде им је, на свечаном пријему, уручио Драган Марковић Палма, 
председник Општине Јагодина.  
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ИНФОРМАТИВНА СЛУЖБА СО ЈАГОДИНА 
  
У ПРВОМ РАДНОМ ДАНУ НОВООСНОВАНЕ ФИРМЕ ,, ПОР ВЕРНЕР ВЕБЕР,, ИЗ 
БЕЧА, СТИГЛА ОПРЕМА ЗА ОДЛАГАЊЕ СМЕЋА. АУСТРИЈАНЦИ ГАРАНТУЈУ 
СПРОВОЂЕЊЕ УГОВм/td>  

03.07.2007 од admin у ВЕСТИ.  

 
 
После потписивања Уговора између аустријске фирме и јагодинске локалне самоуправе 
чиме је ово предузеће у нашу привреду инвестирало скоро 14 милиона евра, на улицама 
града почиње постављање нових канти и контејнера а смеће ће одвозити нови савремени 
камиони. Цена ових услуга биће обрачунавана по глави становника, а за сада ће општина 
плаћати разлику у цени. 
 



Новооснована фирма ,,Пор Вернер Вебер,, у Јагодини, која је део велике аустријске 
компаније за обављање комуналних делатности, сакупљање и одвожење смећа управо је 
започела свој рад. Наиме, на конференцији за новинаре представљен је начин рада 
аустријске фирме, а новинари су могли да виде нове канте, контејнере као и савремене 
камионе који ће убудуће чистити наш град. 
- Данас активирамо почетак оснивања заједничког предузећа ,,Пор Вернер Вебер - 
Јагодина ДОО,, - рекао је Слободан Цветковић, заменик директора новооснованог 
предузећа. - Преузели смо све раднике из сектора чистоће, а почели смо и са испоруком 
комплетне опреме. Испоручујемо један део канти које добијају приватна домаћинства, као 
и један део контејнера за делове града где се налазе зграде. Такође, испоручујемо и веће 
контејнере за привреду и индустрију. Почели смо са испоруком камиона за сакупљање и 
одвожење смећа. Ови најсавременији камиони могу да испразне малу канту од 80 литара 
до великих контејнера од 90 кубика. Наш је циљ да покријемо комплетну територију 
општине Јагодина и све општине овог региона, као и све оне који имају жељу да се 
прикључе нашем систему.  
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ИНФОРМАТИВНА СЛУЖБА СО ЈАГОДИНА 
  
ПОЧИЊЕ ИЗГРАДЊА ЦРКВЕ СВЕТОГ ЈОВАНА У КОНЧАРЕВУ. ПОЛОЖЕН КАМЕН 
ТЕМЕЉАЦ 

03.07.2007 од admin у ВЕСТИ.  

 
 
- Овде ће се, ако Бог да, поставити најсветији део храма, свети престо, у коме ће бити 
уграђене мошти светитеља који ће бити заштитник овог храма и сваког који буде овде 
долазио - рекао је владика Јован освештавајући камен темељац за нову цркву у 
Кончареву. 
 
Његово преосвештенство владика шумадијски господин Јован, у суботу, је у Кончареву 
освештао камен темељац за изградњу нове цркве. Камен темељац новог храма Светог 
Јована Крститеља положили су владика Јован и Драган Марковић Палма, председник 
општине Јагодина. 
Овом приликом, обраћајући се великом броју присутних мештана, владика Јован је рекао: 
- Поставили смо крст и камен темељац на вашу заједничку кућу, за храм Божији, за цркву 
Божију. Овде ће се, ако Бог да, поставити најсветији део храма, свети престо, у коме ће 
бити уграђене мошти светитеља који ће бити заштитник овог храма и сваког који буде овде 
долазио. Молим се Богу и Светом Јовану, коме ће овај храм бити посвећен, да са градњом 
овог храма, браћо и сестре, изграђујете и себе, у миру, у љубави, у поштењу, у части. Нека 
буде благословен овај дан.  
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ИНФОРМАТИВНА СЛУЖБА СО ЈАГОДИНА 
 
Следећа страна >>> 


